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Καλλικζα, 12.23 

Σφγκλθτοσ 432/9.7.2021 

 

Πολιτική Χρήσης Κοινωνικών δικτύων 
 

Οριςμόσ 

 

«Τα κοινωνικά δίκτυα είναι τεχνολογίεσ που διευκολφνουν τθν κοινωνικι αλλθλεπίδραςθ, 

κακιςτοφν δυνατι τθ ςυνεργαςία, και επιτρζπουν τθ ςυηιτθςθ μεταξφ των 

ενδιαφερομζνων. Αυτζσ οι τεχνολογίεσ περιλαμβάνουν ιςτολόγια, wikis, πολυμζςα 

εργαλεία κοινισ χριςθσ (ιχου, φωτογραφίασ, βίντεο, κειμζνου), πλατφόρμεσ δικτφωςθσ 

(ςυμπεριλαμβανομζνου του Facebook) και εικονικοφσ κόςμουσ» (Bryer & Zavattaro, 2011). 

Αποτελοφν μορφζσ θλεκτρονικισ επικοινωνίασ (όπωσ οι ιςτότοποι για κοινωνικι δικτφωςθ 

και μικρο-blogging) μζςω των οποίων οι χριςτεσ δθμιουργοφν διαδικτυακζσ κοινότθτεσ για 

να μοιράηονται πλθροφορίεσ, ιδζεσ, προςωπικά μθνφματα, και άλλο περιεχόμενο (όπωσ 

βίντεο) (Meriam-Webster Dictionary, 2021). 

 

Σκοπόσ και φιλοςοφία 

 

Η χριςθ των κοινωνικϊν δικτφων από τθ ΒΚΠ ςκοπό ζχει τθν επικοινωνία ςτθν ακαδθμαϊκι 

τθσ κοινότθτα, αλλά και ςε κάκε ενδιαφερόμενο κοινό, των υπθρεςιϊν τθσ, του υλικοφ τθσ, 

των δραςτθριοτιτων τθσ, διάφορων πθγϊν πλθροφόρθςθσ κ.λπ. Η ΒΚΠ αντιμετωπίηει τισ 

ερωτιςεισ που αποςτζλλονται ςτουσ λογαριαςμοφσ τθσ ςτα μζςα κοινωνικισ δικτφωςθσ ωσ 

επζκταςθ των υπθρεςιϊν πλθροφόρθςθσ που προςφζρονται από αυτιν, και ωσ εκ τοφτου 

οι απαντιςεισ που κα δίνονται κα υπόκεινται ςτο ίδιο πλαίςιο πολιτικϊν που ακολουκείται 

κατά τθν εφαρμογι τθσ επικοινωνιακισ τθσ πολιτικισ. 

 

Με τθ δραςτθριοποίθςι τθσ ςτα κοινωνικά δίκτυα θ ΒΚΠ ςτοχεφει ςτθν : 
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 Προςζγγιςθ και ςυμμετοχι των φοιτθτϊν/τριϊν, ερευνθτϊν, μελϊν ΔΕΠ, 

προςωπικοφ, αποφοίτων του Χαροκοπείου Πανεπιςτθμίου. 

 Καλλιζργεια ενόσ ανοικτοφ, επαγγελματικοφ διαλόγου με τουσ χριςτεσ τθσ. 

 Προϊκθςθ τθσ αξίασ και τθσ ςθμαςίασ των προςφερόμενων υπθρεςιϊν. 

 Παρουςίαςθ των δράςεων τθσ βιβλιοκικθσ, αλλά και του ιδρφματοσ. 

 Προϊκθςθ τθσ κακοδιγθςθσ ςτθν ζρευνα, κακϊσ και ςτθ γνωςτοποίθςθ 

χριςιμων εργαλείων επιςτθμονικισ επικοινϊνθςθσ, και πθγϊν 

πλθροφόρθςθσ. 

Μέλη  

 

 Η ςυμμετοχι ςτθν παρουςία τθσ ΒΚΠ ςτα κοινωνικά δίκτυα είναι ανοιχτι για όλεσ τισ 

κατθγορίεσ χρθςτϊν τθσ ακαδθμαϊκισ κοινότθτασ του Χαροκοπείου Πανεπιςτθμίου, αλλά 

και για το ευρφτερο κοινό που ενδιαφζρεται τόςο για τισ επιςτιμεσ που κεραπεφονται ςε 

αυτό, όςο και για τα ηθτιματα που αφοροφν τθν οργάνωςθ,  λειτουργία  και ανάπτυξθ των 

βιβλιοκθκϊν. 

 

Δεν κα γίνονται δεκτά ωσ μζλθ: 

 

 Χριςτεσ που ζχουν παραβιάςει τθν πολιτικι χριςθσ των κοινωνικϊν 
δικτφων, και  

 Χριςτεσ που αναρτοφν υβριςτικό, ρατςιςτικό ι άςεμνο περιεχόμενο, 
χρθςιμοποιοφν απειλθτικι γλϊςςα, κάνουν προςωπικζσ επικζςεισ και 
προςβολζσ, ι/και αναρτοφν εμπορικζσ προςφορζσ. 

 

Υποχρεώςεισ προςωπικού 

 

Για τθ λειτουργία τθσ ΒΚΠ, θ ψθφιακι τθσ παρουςία ςτα κοινωνικά δίκτυα αντιμετωπίηεται 

με τον ίδιο βακμό παρεχόμενων υπθρεςιϊν που παρζχονται ςτο φυςικό περιβάλλον.  

 

Ζτςι, το προςωπικό: 

 

 Δεν ςυγκεντρϊνει πλθροφορίεσ ςχετικά με τουσ χριςτεσ τθσ ΒΚΠ. 

 Κατά τθν επικοινωνία με τουσ χριςτεσ, είτε αναρτϊντασ περιεχόμενο, είτε 

επικοινωνϊντασ απευκείασ με αυτοφσ, διατθρεί τόνο που ςυνάδει με τθν 

επικοινωνιακι πολιτικι που ακολουκείται. 
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 Παρακολουκεί τακτικά τουσ λογαριαςμοφσ των μζςων κοινωνικισ δικτφωςθσ 

για μθνφματα και ερωτιςεισ από τουσ χριςτεσ. 

Αναρτήςεισ 

 

 Κάκε ανάρτθςθ ςτθν παρουςία τθσ ΒΚΠ απαιτεί ζγκριςθ από τον 

διαχειριςτι. 

 Δεν αναρτάται διαφθμιςτικό εμπορικό περιεχόμενο. 

 Η ΒΚΠ διατθρεί το δικαίωμα να αφαιρεί κάκε ανάρτθςθ που ζχει υβριςτικό, 

ρατςιςτικό ι άςεμνο περιεχόμενο, απειλθτικι γλϊςςα, προςωπικζσ 

επικζςεισ και προςβολζσ, εμπορικζσ προςφορζσ, παραβιάηει πνευματικά 

δικαιϊματα ι πνευματικι ιδιοκτθςία, περιζχει spam,ι δεν είναι ςχετικό με 

το περιεχόμενο τθσ ςελίδασ. 

 Η ΒΚΠ δεν αναλαμβάνει καμία ευκφνθ για οποιοδιποτε ςυμβάν ι 

αλλθλεπίδραςθ που δθμιουργικθκε ι δθμοςιεφτθκε από οποιονδιποτε 

ςυμμετζχοντα ςε οποιαδιποτε κοινωνικό μζςο που υποςτθρίηεται από 

αυτιν. 

 Η ΒΚΠ δεν υποςτθρίηει περιεχόμενο εκτόσ των "ςελίδων" που 

δθμιουργικθκαν από το προςωπικό τθσ βιβλιοκικθσ. 

Αυτζσ οι οδθγίεσ διζπουν μόνο τουσ επίςθμουσ ιςτότοπουσ κοινωνικϊν μζςων τθσ ΒΚΠ, και 

όχι τουσ προςωπικοφσ λογαριαςμοφσ του προςωπικοφ τθσ. 

Η ΒΚΠ δεν είναι υπεφκυνθ για το περιεχόμενο και τα ςχόλια που δθμοςιεφτθκαν από μζλθ 

τθσ ψθφιακισ τθσ παρουςίασ, και τα ςχόλια αυτά δεν αντικατοπτρίηουν απαραίτθτα τισ 

απόψεισ και / ι τισ κζςεισ τθσ, των διαχειριςτϊν τθσ ι του προςωπικοφ τθσ. 

 


